



ПОКАНА за участие в онлайн диалог със заинтересованите страни в областта на енергетиката

ТЕМА

Справедливият преход и декарбонизацията, част от законодателния пакет за Европейския зелен пакт

10 май (вторник), от 10:30 до 12:00

Представителството на Европейската комисия в България има удоволствието да Ви покани на [онлайн диалог](#) между заинтересованите страни в областта на енергетиката и представител от Генерална дирекция „ЕНЕРГЕТИКА“ към Европейската комисия на 10 май (вторник) от 10:30 часа.

Експерт на Европейската комисия от Брюксел ще проведе отворена дискусия с участниците в събитието относно актуалното законодателно развитие на ЕС в областта на енергетиката. Събитието е част от поредица от прояви с акцент върху Европейския зелен пакт, един от основните приоритети на ЕС, и начините, по които енергийната политика може да допринесе за постигането на неутрална по отношение на климата Европа до 2050 г.

През 2021 г. бяха проведени първите подобни диалози в контекста на новия законодателен пакет, целящ намаляване на емисиите с най-малко 55 % до 2030 г.

Тези теми придобиха още по-голямо значение след руското нашествие в Украйна в началото на 2022 г.

Онлайн събитието ще бъде открито от Цветан Кюланов, ръководител на Представителството на Европейската комисия в България и водено от Илин Станев – политически съветник в Представителството на Европейската комисия в България.

Експертът от ГД „Енергетика„ на Европейската комисия – Васил Стойнов, ще даде първоначален поглед върху темите за справедлив преход (бъдеще на въгледобивния регион), с елементи на декарбонизация (улавяне и съхранение на въглерод), енергия от възобновяеми източници за частно ползване, цени на енергията, сигурност на доставките, диверсификация на газа.

Събитието ще се проведе на български език, а програмата предвижда по-голямата част от времето да бъде използвано за обсъждане, за Вашите въпроси и коментари.

Участието в семинара изисква задължително писмено потвърждение на имейл адрес <https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/DialogueRegistration2022>, най-късно до 12:00 ч. на 5 май, за да можем да Ви изпратим връзка за достъп до събитието и допълнителни технически инструкции. Молим, заедно с потвърждението да посочите името на участника, имейл адрес за връзка и организацията, която представлява. В случай на въпроси, моля да се свържете с нас на посочения имейл адрес или на телефон 02 933 52 13.

**ОТДЕЛ "ИНФОРМАЦИЯ И КОМУНИКАЦИЯ"
Представителство на Европейската комисия в България**